B’ Auketilou
H €vvoila TOU TIOALWVOUOUL

B' AYKEIOY
AATEBPA TENIKHZ MAIAEIAZ
H ENNOIA TOY MOAYONYMOY

1. Aiveton 1o moAvévopo P (x)=(x—2)(x°+1)
a. Iloiog eivan 0 faBpdg tov moAvwvLpou P(x); No alTioAoynoeTe v
QMAVTNOT| OOG.
B. Na Bpeite 6Aeg Tig pileg oL P(X).

TO
2. NaPpeBeinmuipov A€ER  ywx TV omoia 1o TOAV®VLHO:
P (x) = (A+2) x> - (\*+A - 2) X +A* — 4 va givon 1o PnSevikd moAV@VLO.

3.  Na deryBei 61 10 MTOALV®VLHO P(X)=(k-2)X*+(2A+6)Xx+K+A-3
gtvat S1¢@opo Tov PNSEVIKOV.

4. Aiveton to modvdvopo P(x)=2x°—8x°+7x—1
a. Na anodeiéete 0T €xel pila Tov apBuo 1.
Eote moAvavupo Q(x) to omoio dev €xet pida to 1.
B.  Na anodeifete 6T 10 MOALGVLEO R, (x)=P(x)+Q(x) 8ev &e
pila 1o 1.
y.  Na amodei€ete 6T 10 moAvdvopo R,(x)=P(x)-Q(x) éxel pila
T0 1.

TO
5. Aivovtal To ToAVQVLHX

P(x)=—2x"+4x°+2(x’~1)+9 xo Q(x)=ax’+7,a€R

a. Eivor 10 moAvaovupo P(x) 3ov Pabpov; Noa oitioloyroete v
QI&VTNOT| OOG.
B. Na Bpeite v TP TOL ® WOTE T TOALVOVLRK P(X) Ko Q(X) va givan
loa.

TO
6. No Bpebel yia moleg TIHEG TV K, A, [ €ival ioa Ta TOAL@VL A
P(x) = Ax* -(A- K) X +p-2A
QE)=(u-N)x*+4x+K+ A

7.  Na Bpebel yia 1ig Stdpopeg Tipég Tov A 0 abpog Tov MoALVVOHOL
P(x)=(4-N\)x*+(A+2)x*+x-3.

8. 'Eotw to moAvavupo P(x) = (A —4)x — A + 2. Na Bpeite 10 A dote
10 P(Y):

a. va givon otaBepd mMoAv@vL O

B. va givar pndeviKO MOALV@VLHO

Y. va givar pndevikov Boabpov

. va €yel pida o 1.
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9. Na Bpeite moAvawvopo P(x) 2% BabBpov pe piceg toug apiBpovg 0,
-2 Kou v woyvelr P(-1) = 3.

10.  Av yu 1o mohvavopo P(x) woyver P(2x—1)=4x’—-8x+1 va
Bpeite 10 P(X).
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